

Beszámoló

Tudományos referens

2023. november 21-i Küldöttgyűlésre

2023. október 24. - 2023. november 17.

Időrendi bontás:

2023. 10. 24. EHÖK Tudományos Bizottság ülés

*2023. 11. 16. Tisztségviselői ülés**

Szöveges beszámoló:

*** Tisztségviselői Ülés:**

A 2023. november 16-i ülésen betegség miatt nem tudtam részt venni, de Kása Kata Hanga elnökhelyettessel 2023. november 17-én online hívásban pótoltuk.

EHÖK Tudományos Bizottság:

A 2023. október 24-i ülésen szó esett a szakkollégiumok népszerűsítésének lehetőségéről. Tervként felmerült egy standolós esemény a tavaszi szemeszter első felére. Emellett a doktori képzés népszerűsítése is szerepel a terveink között, akár informatívabb, hivatalosabb, akár lazább, személyesebb formában. Ezeket az ötleteket a későbbiekben konkretizáljuk. Továbbá az ÚNKP ösztöndíjpályázattal kapcsolatos észrevételeinket beszéltük meg.

Tudományos Kirándulás:

A Hallgatói Alapítvánnyal együttműködésben szerveződik egy tudományos kirándulás Budapest barlangjaiba (Szemlő-hegyi és Pál-völgyi). 2023. december 9. a kitűzött időpont, amit Pádár Kitti rendezvényszervező referenssel is megbeszéltem. Már megtörtént az egyeztetés a túravezető oktatóval, illetve a barlangok üzemeltetésével. Amint megkapjuk a

pontos árajánlatot, megkezdjük az esemény hirdetését. Előre láthatóan maximum 30 férőhelyes lesz a túra.

TDK-s ügyek:

A kari Tudományos Diákköri Konferenciák időpontjait, a jelentkezési és a dolgozat leadási határidőkkel együtt, táblázatos formában közzétettem az ELTE TTK Tudományos Programok Facebook-oldalon, valamint elküldtem a szakterületi koordinátoroknak is. Ezen kívül a szakterületi koordinátorok hozzájárulásával külön szakonként is igyekszem hirdetni a TDK-s információkat, még nem érintettem minden szakot, ez még folyamatban van.

A következő „**Gyertek TDK-zni!**” eseményt 2023. november 22. (szerda) 18:00-ra szerveztem. Egy biológus és egy geofizikus tapasztalt TDK-zó hallgatót hívtam meg. Az esemény hirdetése már megtörtént az ELTE TTK Tudományos Programok Facebook-oldalon, kikerült az érintett szakos csoportokba is a szakterületi koordinátorok hozzájárulásával, valamint Szász Boglárka főszerkesztő megosztotta a TétÉKás Nyúz Facebook-oldalon.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bizalommal a tudbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címen!

Budapest, 2023. november 17.

Oelberg-Pánczél Emese

Tudományos referens

ELTE TTK HÖK